

Посол Германии в РТ: Мы должны сделать так, чтобы молодежь отличала ислам от исламского радикализма

Сегодня в Душанбе открылась международная конференция на тему «Исламский радикализм - как вызов для светских государств: опасности для молодежи».

Выступая на конференции, посол Германии в Таджикистане Холгер Грин, затронув тему исламского радикализма, отметил, что несколько лет назад никто не мог даже предположить, что молодежь будет участвовать в войнах в Сирии и других государствах. По его словам, сегодня в Сирии воюют 600 немцев и также 200 таджиков, деятельность которых в основном ведется в социальных сетях.

«Мы осознаем, какая опасность может исходить от исламского радикализма, но также убеждены, что репрессии - это не тот путь борьбы. Нужно искать другие инструменты для профилактики. К примеру, в системе образования. Мы должны все сделать так, чтобы молодежь могла отличать ислам от исламского радикализма», - подчеркнул Грин.

Он привел в пример Германию, где в школах детям наряду с основами христианства, преподают и основы ислама. «Цель - борьба с возможной радикализацией общества среди мусульманских детей. Наши педагоги стараются преподавать идеи мирного ислама, - уточнил он. - Ранее основы ислама преподавались только в мечетях и через имамов, которые родом из Турции. Но мы решили, что этого мало, и ввели уроки в школах. В таком случае родители активно наблюдают за своими детьми, и если они будут идти к исламскому радикализму, они быстро это заметят. Ведь только своевременные действия могут помочь в борьбе».

Он напомнил, что Таджикистан - единственная страна в ЦА, где официально действует религиозная партия - Партия исламского возрождения. «Мне кажется, что это правильно. Если есть партия, то люди могут выбрать политику себе по духу. Мне кажется, что деятельность этой партии дает положительный отзыв. Если не было бы такой партии, которая официально придерживается исламских идей, то молодежь бы больше увлекалась радикализмом», - считает немецкий дипломат.

<http://news.tj/ru/news/posol-germanii-v-rt-my-dolzhny-sdelat-tak-chtoby-molodezh-otlichala-islam-ot-islamskogo-radikal>